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INDICAÇÃO 101/2022. AUTORIA: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possibilidade de fazer a construção de uma Quadra de Esportes no 
Sítio Pé da Serra do Bombocadinho (Sítio Urubu), pois os desportistas daquela 
comunidade informaram que para realizar seus treinos de futsal precisam se deslocar 
para a Serra do Bombocadinho, Distrito do melo ou até mesmo para Cuité.” 
 
INDICAÇÃO 102/2022. AUTORIA: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possibilidade de fazer a reforma da antiga Telpa do Distrito do Melo 
para que a mesma seja transformada em um Posto Policial, podendo abrigar após a 
reforma policiamento naquela localidade, pois os moradores alegam que nos finais de 
semana tem muita bebedeira, resultando muitas vezes em agressões verbais e físicas.” 
 
INDICAÇÃO 103/2022. AUTORIA: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. ” 
INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possibilidade destinar a máquina para fazer a manutenção das 
estradas no Conjunto por trás da Escola Técnica, pois segundo informações dos 
moradores tem algumas ruas interditadas com barro impedindo o tráfego naquela 
localidade, principalmente na última rua por trás do cajueiro grande. ” 
 
INDICAÇÃO 104/2022. AUTORIA: Vereador José Everaldo Florêncio Pontes. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possibilidade de fazer a restauração das calçadas da pracinha do 
distrito do melo, pois as mesmas estão realmente todas quebradas precisando 
urgentemente de uma reforma.” 
 
INDICAÇÃO 105/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Alves Borges. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor  



 

 

 

 

competente, reiterando pedido já solicitado, ver a possibilidade de se fazer o 
pagamento do Previne Brasil aos Profissionais da Atenção Básica referente Agosto a 
Dezembro de 2020 e de Janeiro a Dezembro de 2021. 
 
INDICAÇÃO 106/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Laelson Alves Borges. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possibilidade de disponibilizar fardamento e bolsas para o ACS, que 
estão necessitando urgente.” 
 
INDICAÇÃO 107/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Laelson Alves Borges.” 
INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possibilidade de se fazer a incorporação da Insalubridade no 
pagamento dos ASB e TSB do CEO e Unidades de Saúde.” 
 
INDICAÇÃO 108/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Laelson Alves Borges. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possibilidade de se fazer a incorporação da Insalubridade no 
pagamento dos Técnicos de Enfermagem, Enfermeiros, Condutores e Médicos do 
SAMU.” 
 
INDICAÇÃO 109/2022. AUTORIA: Vereador José Laelson Alves Borges. 
“INDICAÇÃO, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Cuité, Estado da Paraíba, Sr. Charles Cristiano Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, ver a possibilidade de se fazer a reforma do Parque da Juventude “Bianor 
Fonseca”, incluindo conclusão dos banheiros, bem como a perfuração de um poço no 
mesmo, pedidos que já solicitei várias vezes e não vejo nenhuma atenção por parte dá 
gestão.” 

  


